個人情報保護方針

全国フードバンク推進協議会(以下、「当法人」と言う。)は、個人情報の取扱いに関し、「個人情報の保護に関する法律」及び関連法令、並びに国の定めるガイドラインその他の規範を遵守するとともに、以下のとおりプライバシーポリシーを定め、その適切な取扱いに努めてまいります。

○個人情報の取得

当法人が個人情報を取得する際には、利用目的を明確化するように努力し、適法かつ適正な手段によって、個人情報を取得します。

○個人情報の利用目的

当法人が取得した個人情報は、取得の際に示した利用目的の範囲内で、利用させていただきます。

○個人情報の第三者提供

当法人は、次の場合を除き、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく、第三者に提供いたしません。

- ・当法人の業務を円滑にするため、個人データの取扱いを業者に対して委託する場合
- 法令に基づき開示することが必要である場合

○プライバシーポリシーの変更等

当法人は、個人情報保護が効果的に実施されるよう、プライバシーポリシーを改定することがあります。プライバシーポリシーの変更については、当法人のホームページに掲載してお知らせします。

○個人情報に関するお問い合わせ先

プライバシーポリシーに関するお問い合わせは下記の窓口までお願いいたします。

〒169-0074

東京都新宿区北新宿1丁目8-17 土方ビル 7F

TEL: 03-6912-9444